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Α  ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ  ΕΝΟΤΗΤΑ 6: Συναρτήσεις

 1.α) Τι πρόσημο έχει το γινόμενο των συντεταγμένων στο 4ο τεταρτημόριο;

   β) Πότε μια αντιστοιχία χαρακτηρίζεται συνάρτηση;

2. Ένα επίπεδο σχήμα βρίσκεται στο πρώτο τεταρτημόριο. Αν πολλαπλασιάσουμε τις τετμημένες 

των σημείων των κορυφών του με  −1  σε ποιο τεταρτημόριο θα βρεθεί το σχήμα;

3. Δίνεται η συνάρτηση  
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.  Αφού συμπληρώσετε τον πιο κάτω πίνακα τιμών, να την παραστήσετε γραφικά και να βρείτε το είδος της γραμμής που προκύπτει.
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4.Να κατασκευάσετε πίνακα αντίστοιχων τιμών και  να βρείτε τον τύπο της συνάρτησης.

5.Ο Ανδρέας έβαλε στον κουμπαρά του €200 και μετά κάθε μήνα πρόσθετε €30.    
α) Να γράψετε τη σχέση που εκφράζει το ποσό που έχει ο κουμπαράς σε σχέση με το χρόνο.

β) Σε πόσους μήνες το ποσό θα είναι €560;

[image: image9.emf]6. Δίνεται το πιο κάτω σύστημα συντεταγμένων. Αφού το μελετήσετε να απαντήσετε στα 

    ερωτήματα που ακολουθούν: 
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α) Να γράψετε τις συντεταγμένες των κορυφών του τριγώνου....................
β) Να τοποθετήσετε τα σημεία Δ ( 3 , -1 )  ,   Ε ( 0 , -6 )  ,    Ζ ( 4 , 0 )  και   Η ( 0 , 0 )

γ) Σε ποιο τεταρτημόριο η τετμημένη και η τεταγμένη είναι ομόσημες αρνητικές;  ...........

δ) Σε ποιο τεταρτημόριο  η τετμημένη είναι αρνητική ενώ η τεταγμένη θετική;  ............

ε) Πόσες μονάδες είναι η απόσταση του -5 από το  4 στον άξονα των τεταγμένων ; ..........
7.  Δίνεται το πιο κάτω βελοειδές διάγραμμα της πιο κάτω συνάρτησης. Να βρείτε τον τύπο της.
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8.(α) Να συμπληρώσετε τον πίνακα τιμών της συνάρτησης με τύπο 
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	Τιμή Εισόδου 
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	Τιμή Εξόδου 
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	Διατεταγμένα ζεύγη 
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(β) Να τοποθετήσετε τα σημεία που αντιστοιχούν στα διατεταγμένα ζεύγη 
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   σε ορθοκανονικό σύστημα αξόνων και να ενώσετε τα σημεία που βρήκατε. 
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